
69.20415225

49.82993197

25.34246575

23.78472222

42.18455744

36.56845754

55.40308748

41.28787879

68.64111498

62.67123288

45.65656566

48.24399261

52.5483304

38.04347826

47.78761062

41.32379249

44.38405797

50.6993007

49.14675768

64.02027027

45.68965517

52.83363803

27.85467128

47.78911565

56.33561644

59.72222222

42.74952919

48.35355286

38.4219554

46.78030303

27.87456446

33.21917808

42.62626263

44.54713494

43.05799649

45.43478261

45.84070796

49.01610018

45.28985507

40.55944056

39.76109215

31.41891892

48.44827586

40.21937843

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

22. 保護者として、子どもを東松戸小に入学させて良かったと

思いますか。

21. 保護者として、家庭教育の重要性を理解し、基本的な生活

習慣の育成を心がけていますか。

20. 保護者として、学校の活動に積極的に参加、協力するよう

心がけていますか。

19. 保護者として、子どもたちの健全な育成をめざし、地域の

活動に協力するよう心がけていますか。

18. お子さんは心身の健康について気軽に学校に相談できます

か。

17. お子さんは勉強が楽しく分かりやすいと言っていますか。

16. お子さんの学校生活は、楽しく、充実していると思います

か。

15. 学校は、自分の考えをしっかりと持ち、わかりやすく伝え

られる子どもに育てようと努めていますか。

14. 学校の給食は健康、安全、安心に配慮していると思います

か。

13. 学校の職員はあいさつや言葉遣い、電話の応対（対応）が

適切だと思いますか。

12. 学校は特別活動（委員会活動・クラブ活動）や部活動の指

導に熱心に取り組んでいると思いますか。

11. 学校は清掃指導に熱心に取り組んでいると思いますか。

10. 学校は環境の整備、美化に努めていると思いますか。

9. 学校は問題行動やいじめなどに適切に対処していると思い

ますか。

8. 学校は挨拶や基本的な生活習慣の指導に積極的に取り組ん

でいると思いますか。

7. 学校は児童を理解することに努めていると思いますか。

6. 学校は保護者や地域の願いを教育に取り入れる努力をして

いると思いますか。

5. 学校は児童の安全確保や事故防止に配慮していると思いま

すか。

4. 学校は家庭への連絡や情報提供をきめ細かく行っていると

思いますか。

3. 学校は行事や授業参観などの機会を設けていると思います

か。

2. 学校は教育目標や教育方針をわかりやすく伝えていると思

いますか。

1. 学校はコロナウイルス等の感染症対策に十分努めていると

思いますか。

令和5年度 学校教育に関するアンケート(保護者）結果＜全体＞回答率 ７4．９％

回答そう思う 回答ややそう思う 回答あまりそう思わない 回答思わない



15.37433155

21.15127175

35.48788067

32.35294118

17.37967914

31.14973262

26.73796791

23.39572193

43.71657754

22.59358289

45.85561497

22.32620321

31.01604278

26.47058824

17.27781231
29.02423866

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

14. 東松戸小学校に 入学して よかったと 思いますか。

13. 東松戸小学校の生活は楽しいですか。

12. 困ったことなどがあった時は、誰に相談することが多いで

すか。いくつ選んでもいいです。(①お父さん、②お母さん、

③先生、④友だち)

11. 困ったことなどがあった時は誰かに気軽に話すことができ

ますか。

10. 交通ルールを守ることができましたか。

9. 学校のきまりや先生方からの注意を守ることができました

か。

8. 進んで挨拶ができましたか。

7. 学校や学級をきれいにするために、掃除にしっかりと取り

組むことができましたか。

6. 規則正しい生活を送ることができましたか。

5. 健康でいるために外で遊んだり、運動したりすることがで

きましたか。

4. 自分の 考えをしっかりともち わかりやすく伝えるよう

に 気をつけていますか。

3. 去年と比べると、本を読むようになりましたか。（前から

本を読んでいた人は「読むようになった」を選んでくださ

い）

2. 勉強したことは、わかりましたか。

1. 外から教室に戻った時や給食の前などに手洗いを欠かさず

行うことができましたか。

令和５年度 学校教育に関するアンケート（児童）結果＜全体＞

①できた、そう思う ②すこしできた、少しそう思う

③あまりできなかった、あまりそう思わない ④できなかった、そう思わない

回答① 回答② 回答③ 回答④



25.0 

33.3 

35.0 

35.0 

20.0 

19.0 

28.6 

68.2 

22.7 

33.3 

27.3 

31.8 

38.1 

59.1 

45.5 

27.8 

45.5 

50.0 

40.9 

42.9 

45.5 

45.0 

61.9 

60.0 

65.0 

55.0 

52.4 

57.1 

27.3 

68.2 

57.1 

54.5 

45.5 

42.9 

27.3 

50.0 

61.1 

27.3 

50.0 

45.5 

42.9 

45.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

21. 保護者は、家庭教育の重要性を理解し、基本的な生活習慣

の育成を心がけていると思いますか。

20. 保護者は、学校の活動に積極的に参加、協力するように心

がけていますか。

19. 保護者は、子どもたちの健全な育成をめざし、地域の活動

に協力するよう心がけていると思いますか。

18. 自分の考えをしっかりと持ち、わかりやすく伝えられる子

どもに育てようとしていますか。

17. 児童は心身の健康について気軽に学校に相談できていると

思いますか。

16. 児童は勉強が楽しくわかりやすいと思っていると思います

か。

15. 児童の学校生活は、楽しく、充実していると思いますか。

14. 学校の給食は健康、安全、安心に配慮していると思います

か。

13. あなたは、あいさつや言葉遣い、電話の応対（対応）が適

切だと思いますか。

12. 学校は、特別活動（委員会活動・クラブ活動）や部活動の

指導に熱心に取り組んでいると思いますか。

11. あなたは、清掃指導に熱心に取り組んでいますか。

10. あなたは、環境の整備、美化に努めていますか。

9. あなたは、問題行動やいじめなどに適切に対処しています

か。

8. あなたは、挨拶や基本的な生活習慣の指導に積極的に取り

組んでいますか。

7. あなたは、児童を理解することに努めていると思います

か。

6. 学校は保護者や地域の願いを教育に取り入れる努力をして

いると思いますか。

5. 学校は児童の安全確保や事故防止に配慮していると思いま

すか。

4. 学校は家庭への連絡や情報提供をきめ細かく行っていると

思いますか。

3. 学校は保護者が行事や授業などを参観する機会をよく設け

ていると思いますか。

2. 学校は教育目標や教育方針をわかりやすく伝えていると思

いますか。

1. 学校はコロナウイルス等の感染症対策に十分努めていると

思いますか。

令和５年度 学校教育に関するアンケート(教職員）結果 回答率74.4％

回答そう思う 回答ややそう思う 回答あまりそう思わない 回答思わない


